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A, B, C = Dimension of product
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

M=1: _  = metric scale
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ST
K

IN
H

AL
T

N
AM

E 
EN

SI
ZE

DI
M

EN
SI

O
N

ZU
SA

TZ
 E

N

ZU
SA

TZ
 D

E

RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ FOAM BOARDS
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ PET-G (VIVAK)
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ FOAM BOARDS
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A, B, C = Dimension of product
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

02.50111. 1802.50110. 18

02.40111. 2002.40110. 20

02.70110. 6 02.70111. 6

Standing figure types 
(shown in Scale 1:50)

Black special edition
(ABS material, scale 1:25)
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MODEL DETAIL ➔ FIGURES ➔ HERMOLI / STANDING
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Business figures

Leisure figures

Hermoli Model Figures are our high-quality 
figures that match the professional model 
builder‘s vision for perfection by striking a fine 
balance between reduced design and  
careful attention to detail. 

Hermolis come with up to 12 different figurines 
per pack, available in scales from M=1:200 
(1/16“)  to M=1:25 (1/2“) in white, clear 
transparent or carefully hand-painted.

Figures have a modern appearance with detail 
accessories such as smartphones or laptops. 
All figures have removable base pins for easy 
positioning on the model plate.

Hermoli Model Figuren sind unsere qualitativ 
hochwertigen Figuren, die perfekt aus-
balanciert sind zwischen Detailtreue und 
reduziertem Design, um eine Abstraktion zu 
bieten, wie es im Architekturmodellbau gern 
gesehen wird. 

Hermolis enthalten bis zu 12 verschiedene 
Figuren Typen pro Packung, und sind in 
Maßstäben von 1:200 bis 1:25 in weiß, kristall-
transparent oder handbemalt erhältlich. 

HERMOLI MODEL FIGURES HERMOLI MODELLFIGUREN

Legend:
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ FOAM BOARDS
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ PET-G (VIVAK)
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ FOAM BOARDS
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ PET-G (VIVAK)
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ FOAM BOARDS
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

02.50311. 15  - M=1:50

02.40311. 20  - M=1:100

Sitting Hermoli Figures are available in 
scales starting at M=1:200 (1/16“). 

Some figures require an arm to be glued on 
which allows an individual position to be 
chosen. 

In scales M=1:50 (1/4“) and M=1:100 (1/8“), 
a baby chair is included in the pack. 

The M=1:25 (1/2“) set includes a laptop.

Sitzende Hermoli Figuren sind in Maßstäben 
ab 1:200 erhältlich. 

Bei einigen Figuren muss ein beiliegender 
Arm mit Klebstoff fixiert werden, wodurch 
die Haltung individuell gewählt werden kann. 

Bei den Maßstäben 1:50 und 1:100 liegt den 
Figuren ein Kinderstuhl bei. 

Das 1:25er Set beinhaltet einen Laptop als 
Accessoire.

MODEL DETAIL ➔ FIGURES ➔ HERMOLI / SITTING
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02.30310. 24  - M=1:200

02.60411.4, M= 1:33 02.70311.4, M= 1:25

HERMOLI MODELLFIGUREN HERMOLI MODEL FIGURES

All Figures on this page are shown in their actual size.

Alle Figuren auf dieser Seite sind in ihrer tatsächlichen Größe dargestellt.
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

SCALE 1:25
ACTUAL SIZE

SCALE 1:500, ACTUAL SIZE
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MODEL DETAIL ➔ FIGURES ➔ SILHOUETTES
ART-ID CONTENTS COLOUR SCALE HEIGHT Silhouette Figures are a popular 

choice for architectural models 
because they are reduced to the bare 
minimum of detail, so do not distract 
from the main object, however 
provide a good size reference as well 
as bringing life to the model. 

Figures are available in 8 scales and 
3 different colour options. 

Silhouettenfiguren sind beliebt 
für Architekturmodelle, da sie auf 
das nötigste Detail reduziert sind, und 
somit nicht vom eigentlichen 
Anschauungsobjekt ablenken, aber 
gleichzeitig eine Größenreferenz bieten 
und das Modell mit Leben befüllen. 

Silhouettenfiguren sind in 8 Maßstäben 
und 3 Farboptionen verfügbar. 

Scale comparison: 
1:50  - ca. 36 mm
1:100 - ca. 18 mm
1:200  - ca. 9 mm 
(image is not showing actual size) 

02.20000.100 02.20001.50 02.20004.125

02.21000.50 02.21001.50 02.21004.50

02.30000.40 02.30001.40 02.30004.200

02.31000.40 02.31001.40 02.31004.100

SILHOUETTE FIGURES SILHOUETTEN FIGUREN
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

SCALE 1:500 FIGURES, ACTUAL SIZE

WALKING FIGURES in Scales 1:50, 1:100 and 1:200  
(picture shows 1:50 figures)

BUSINESS FIGURES in Scales 1:50, 1:100 and 1:200  
(picture shows 1:50 figures, 3 figuress require assembly of arm)

Preiser figures are best known as hand-  
painted H0 scale figures on train models. We 
offer a small selection of unpainted originals.

Preiser Figuren sind bekannt als hand-
bemalte Figuren im H0 Eisenbahn Maßstab. 
Wir bieten eine kleine Auswahl verschiedener 
weißer  Rohlinge an. 

MODEL DETAIL ➔ FIGURES ➔ PREISER
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02.40000.40 02.40001.40 02.40004.100

02.41000.20 02.41001.20 02.41004.20

02.50000.20 02.50001.20 02.50004.40

02.70000.6 02.70001.6 02.70004.10

PREISER FIGUREN  PREISER FIGURES
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

03.50301.1

1:200

1:100

MODEL DETAIL ➔ VEHICLES ➔ BICYCLES
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MODEL DETAIL ➔ VEHICLES ➔ COMMERCIAL
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MODEL DETAIL ➔ VEHICLES ➔ CAR ASSORTMENTS
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MODEL DETAIL ➔ VEHICLES ➔ PASSENGER CARS
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03.40101. 4
M=1:100 

Our range of vehicles includes passenger cars, commercial vehicles, 
bicycles and more. Most of our items are sold in plain white to match 
the most common architectural needs, however some products are 
available in clear transparent or multi-coloured. 

Unsere Fahrzeug Produktpalette  enthält PKWs, LKWs, 
Fahrräder und einiges mehr. Die Mehrzahl dieser Artikel 
werden in weiss angeboten, einige sind jedoch auch in 
transparent oder bunt verfügbar. 

size comparison

Multi-Coloured (M/C) sets include bicycles  
4 different colors (see p. 7 for illustration)

1:50

VEHICLES FAHRZEUGE
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

03.20101. 25
(incl. a bus, not shown) 

03.40471.1

M=1:100

size comparison

M=1:100

M=1:100

1:200M=1:200

M=1:333
M=1:500

03.41101. 6
M=1:150 
6 cars, 2 types

03.30201.5 03.30204.20 03.30300.10 03.30301.20 03.30304.50

03.30411.2 03.30421.2 03.30441.2 03.30451.2 03.30471.2

03.10101.30 03.20201.100 03.20401.10

03.21131.26

03.31101.11

03.30511.2 03.30514.2 (orange)

FAHRZEUGE  VEHICLES
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

03.40100. 4 03.40101. 4  03.40104.4      bright colors 03.40105.4  soft color

MODEL DETAIL ➔ VEHICLES ➔ STREET SCENE SET
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Wheels require glue for assembly 
Räder müssen mit Kleber fixiert werden

03.50301.1

03.50300. 1  03.50301. 1 

03.50201. 4 03.50204. 10 03.40431. 1 03.40471. 1

VEHICLES FAHRZEUGE

Please note: 
Vehicles with scale 
M=1:100 (1/4“) or larger 
need to be assembled, 
often requiring plastic 
glue.

Hinweis: 
Fahrzeuge ab dem  
Maßstab 1:100 oder 
größer werden als 
Bausatz geliefert und 
müssen (ggf. mit Kleber) 
zusammengestetzt 
werden.
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

04.00061. 6 04.00021. 10 04.00161. 4

04.00241. 4 04.00381. 2 04.00441. 2 04.00651. 1

04.00021. 10

MODEL DETAIL➔ VEHICLES ➔ TRAINS

1:500
1:500
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03.20721. 1

MODEL DETAIL ➔ VEHICLES ➔ TRAINS

1:500
1:500
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MODEL DETAIL➔ VEHICLES ➔ BOATS
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ZÜGE, BOOTE  TRAINS, BOATS

The smallest boats 
shown above have a 
plastic sail which can be 
easiy affixed on the boat, 
glue is optional. 
The bigger boats only 
come with only a mast 
which can be cut to size.
(see picture below)

03.20711. 1 8 pc set

Unsere kleinsten Segelboote, wie unten 
rechts gezeigt, haben einen Mast aus 
Kunststoff, der einfach auf das Boot 
gesteckt werden kann - Kleber ist optional.
Größere Boote haben nur einen beiliegen-
den Mast, der auf die gewünschte Höhe 
geschnitten wird (s. Bild unten).

Die Waggons von Typ 20721 werden in zwei Hälften geliefert 
und müssen noch zusammengesteckt werden.

Each car of type 20721 comes in two 
halves and needs to be assembled.

MODEL DETAIL ➔ VEHICLES ➔ BOATS
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ DESIGN CLASSICS

1:200
1:100
1:50
1:33
1:25
1:87
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FURNITURE DESIGN CLASSICS MÖBEL DESIGNKLASSIKER

About the original
The Panton Chair is an S-shaped plastic chair by 
the Danish architect and designer Verner Panton, 
designed between 1958 - 1967. Being the world‘s 
first moulded plastic cantilever chair, it is conside-
red to be one of the masterpieces of chair design.

Manufacturer: Vitra
Materials: rigid polyurethane foam, polypropylene 
Designer: Verner Panton
Created: 1958 - 1967

Introducing: 
The Original PANTON CHAIR

We produce these chair sets with kind permission from 
Verner Panton Design

Über das Original
Der Panton Stuhl ist ein geschwun-
gender Plastikstuhl, entworfen vom 
Dänischen Architekten und Designer 
Verner Panton in den Jahren von 
1958 bis 1967. 
Als weltweit erster Stuhl, der über 
das Spritzguss-Verfahren in einem 
Stück gefertigt wurde, wird er heute 
als Meisterstück des Stuhldesigns 
betrachtet. 

Wir produzieren diese Stuhl-Sets mit freundlicher Genehmigung von 
Verner Panton Design

M=1:50 Set: 
4 Chairs and table

size comparison
M=1:100 - M=1:25

We are proud to have obtained the licence to produce a 
scaled copy  of the Panton Chair. 

We offer the small masterpieces in 6 different sizes, 
marking the most significant  addition to our range of 
furniture products in a long time.

Wir freuen uns die Lizenz bekommen zu haben, Miniatur 
Versionen des berühmten Panton Stuhl herstellen zu dürfen. 

Wir produzieren den Stuhl in 6 verschiedenen Maßstäben 
und bieten die kleinen Designer-Stücke jeweils mit 
passenden Tischen an. 
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

53.63631. 1   1:200

GARDEN FURNITURE 1:100 
05.40311. 1 

05.52311. 1  1:50
05.50311. 1  w/o lanterns

05.70301. 1 1:25 CHAIRS ARE CNC-DRILLED FROM 0.7 MM STYRENE SHEETS

05.10121. 5 12 MM

05.10451. 2 45 MM

05.50101. 5 1:50
05.70101. 1 1:25

05.30101. 10 1:200
05.40101.10 1:100

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ OUTDOORS

1:500
1:250
1:200
1:100
1:87
1:50
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MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ OUTDOORS

1:500
1:250
1:200
1:100
1:87
1:50
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05.10201. 2    30 MM for   
1:87 - 1:100

OUTDOOR FURNITURE  GARTENMÖBEL

05.10101. 5
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ CHAIRS
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MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ TABLES
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54.10061. 5 54.12121. 24 54.17041. 15 54.19101. 24 54.19111. 24 

FURNITURE 1:100  1/8“ MÖBEL M=1:100

54.70101.1

54.12141.24

In scale M=1:100 (1/8“) a typical desk of 160 cm is 16 mm wide. 
Being a very small scale for furniture, we still offer a good vari-
ety of different table and chair types, a complete bathroom set 
and more. 

See page 10 above for our latest addition: 
the Panton Chair. 

Im Maßstab 1:100 ist ein 160 cm großer Schreibtisch gerade mal 
16 mm groß. Obwohl ein sehr kleiner Maßstab für die Darstellung 
von Möbeln, bieten wir trotzdem eine gute Auswahl an verschiede-
nen Stuhl -und Tischvarianten, ein Badezimmer Set und mehr. 

Auf Seite 10 finden Sie unseren neuesten Zugang in dieser Größe: 
den Panton Stuhl 

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ CHAIRS
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MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ TABLES
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             Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ CHAIRS
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MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ TABLES
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54.60241. 10 rectangular
54.60741. 10  square

54.60721. 10  square
54.60821. 10  round 

54.60221. 10 54.61821. 10

MÖBEL M=1:100  FURNITURE 1:100  1/8“

54.60841. 10 

54.60841.1

54.21151. 10 54.50204. 5 54.51202. 5 54.51702. 554.50704. 5 
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Article-Nbr. Format:  00.12345.100

Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

FURNITURE 1:50  1/4“ MÖBEL M=1:50

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ CHAIRS

55.17041. 10

Scale M=1:50 (1/4“) is our most popular size 
for furniture products. 

Our range includes close to 100 different 
products catering for any need to furnish a 
residential or commercial model. 

Der Maßstab 1:50 ist unsere beliebteste Größe 
für maßstabsgetreue Möbel. 

Unser Sortiment umfasst ca. 100 verschiedene 
Produkte für alle Aspekte beim Modellbau von 
Wohn -und Gewerbeobjekten.

55.14001.10

55.11011.10 55.11031.10 55.12011.10 55.13011.10 55.14001.10

55.14011.10 55.17151.5 55.19021.10 55.19121.10 55.20201.10

55.20211.10 55.20221.10 55.20301.10 55.20801.10 55.21151.10

55.21901.10 55.22151.10 55.50106.2 55.50704.2 55.50805.2



15

info@schulcz.de  |  www.schulcz.de
Article-Nbr. Format:  00.12345.100
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ CHAIRS

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ TABLES

55.21151.10 55.21911.10 

MÖBEL M=1:50  FURNITURE 1:50  1/4“

55.19271. 4   
Baby Chairs 

incl. baby figures

55.60201.10 55.60301.10 55.60701.10 55.60801.10 55.61101.10

55.60101.10
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Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ OFFICE

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ TABLES

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ KTICHEN

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ BEDROOM

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ OFFICE

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ TABLES

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ KTICHEN

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ BEDROOM

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ OFFICE

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ TABLES

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ KTICHEN

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ BEDROOM

55.52417. 2 (set above x2) 

55.81301. 4      

FURNITURE 1:50  1/4“ MÖBEL M=1:50

55.23001.1 55.32301.2 55.32401.2 55.33201.2 55.33301.2

55.81001.15 55.81011.2 55.81021.2 55.81041.2 55.81101.2

55.81131.2 55.81141.2 55.81151.2 55.81171.4 55.82051.5
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             Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ OFFICE

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ TABLES

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ KTICHEN

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ BEDROOM

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ OFFICE

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ TABLES

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ KTICHEN

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ BEDROOM

55.70061.1  set as shown above 

55.70131. 1   incl. above set plus one sprue of:  
70031 & 70041

2x 70921

70901

70911

70941

70951

MÖBEL M=1:50  FURNITURE 1:50  1/4“

55.70031.2 55.70041.2 55.70931.5 55.70961.5 55.70971.5

55.70981.5 55.70991.5 55.71011.5 55.71021.5 55.90621.2

55.90011.2 55.90021.2 55.90081.4 55.90091.4 55.90191.2
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Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

MODEL DETAIL➔ FURNITURE
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SCALE
MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ FURNITURE SETS

1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:25
1:25
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55.40021. 1 55.40091. 155.40061. 1 55.40101. 1

55.40121. 1 55.40201. 1 55.43211. 1

55.40051. 1

57.43211. 1        

57.43221. 1 

MODEL DETAIL➔ FURNITURE
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MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ TABLES

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ CHAIRS

55.40011. 1

ROOM FURNITURE SETS ZIMMERMÖBEL SETS



19

info@schulcz.de  |  www.schulcz.de
Article-Nbr. Format:  00.12345.100

             Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE
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MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ TABLES

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ CHAIRS

57.10061. 10  57.11011. 10  57.11031. 10 57.12031. 10 57.13011. 10 
57.12041. 10    single piece 

57.14011. 10 swivvel chair
57.14031. 10 4 legs 

57.15041. 10            57.16031. 10

57.17331. 1 

57.17031. 1 
57.17131. 1  w/ arm rests

57.18511. 10    57.18521. 10 57.19011. 10            57.19121. 10

57.13031. 10 
57.13041. 10   single piece 

MÖBEL M=1:25  FURNITURE 1:25  1/2“

We recommend using Dichlormethane for 
bonding styrene-based products.  

Apply a droplet with a fine brush and let the 
liquid soak into the plastic seam. 
Dichlormethane will melt the plastic to 
produce a strong bond, any excess liquid will 
evaporate. 

Do not spread the liquid with the brush as this 
will cause smear marks of molten plastic. 

ATTENTION:  
Follow safety instructions closely when using 
this chemical.  

The selection of furniture products in 
scale M=1:25 (1/2“) is equally large as 
for M=1:50 (1/4“). As objects in this 
scale are twice as big, these products 
feature more details as well.  

The scale is especially popular for 
creating residential houses and small 
buildings.

Die Auswahl an Möbeln im Maßstab 
1:25 ist ähnlich umfangreich wie 
für 1:50. Da der Maßstab doppelt 
so groß ist, sind hier viele Details 
besser sichtbar. 

Der Maßstab ist besonders für den 
Nachbau von Eigenheimen und 
kleinen Gebäuden geeignet.   
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Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

MODEL DETAIL➔ FURNITURE
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MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ TABLES

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ CHAIRS

MODEL DETAIL➔ FURNITURE
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MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ TABLES

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ CHAIRS

57.21401. 2  ø 40 mm
57.21441. 2               ø 44 mm

57.22261. 2 ø 26 mm
57.22301. 2 ø 30 mm

57.24351. 2  ø 35 mm  
57.24401. 2 ø 40 mm

57.20211. 1        

57.20221. 1        

57.20201. 2  64 x 32 mm 
57.20301. 2 56 x 32 mm

57.21261. 2 Ø 26 mm
57.21301. 2 Ø 30 mm

57.20401. 2 48 x 24 mm 
57.20501. 2 48 x 24 mm

57.20801. 2  32 x 32 mm

57.24441. 2     ø 44 mm

FURNITURE 1:25  1/2“ MÖBEL M=1:25

Wir empfehlen Methylenchlorid zum 
verkleben von Polystyrol Stücken. 

Benutzen Sie Pipette oder Pinsel um 
einen Tropfen an die Nahtstelle zu 
geben und lassen Sie die Flüssigkeit 
durch die Kapillarkraft einziehen. 
Überreste verdunsten  - auf gar keinen 
Fall mit dem Pinsel über die Klebestelle 
wischen, da sich das Material sofort 
auflöst und verschmiert.  

WICHTIG: Folgen Sie auf jeden Fall den 
Sicherheitshinweisen auf der Flasche!
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL➔ FURNITURE
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MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ TABLES

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ CHAIRS

57.32401. 2

57.53717. 1 
Set of 10 pcs

MÖBEL M=1:25  FURNITURE 1:25  1/2“

57.33201.2 57.33301.2 57.33401.2

57.52417.1 57.52804.1 57.52905.1
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Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ BATHROOOM

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ KITCHEN

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ BEDROOM
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MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ BATHROOOM

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ KITCHEN

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ BEDROOM
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MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ BATHROOOM

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ KITCHEN

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ BEDROOM
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57.90011. 1 80 cm 57.90201. 2

57.90141. 2  

57.90191. 2         44 x 16 mm57.90021. 1  160 cm 57.90620. 2

57.70981. 2 57.70991. 2

FURNITURE 1:25  1/2“ MÖBEL M=1:25

57.70061.1 57.70071.1 57.70901.1 57.70911.2 57.70921.2

57.70941.2 57.70951.2 57.70961.2 57.70971.2 57.70981.2
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ BATHROOOM

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ KITCHEN

MODEL DETAIL ➔ FURNITURE ➔ BEDROOM
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57.81011. 1 incl. sink
57.81071. 1 plain tabletop 

57.90141. 2  

MÖBEL M=1:25  FURNITURE 1:25  1/2“

57.81021.1 57.81031.1 57.81041.1 57.81081.1 57.81091.1

57.81101.1 57.81131.1 57.81141.1 57.81151.1 57.81221.1
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Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

size 
comparison
M=1:500 - 1:100

58.15011. 2 58.15111. 258.15081. 2
cut length to individual size

58.22301. 2 
58.22351. 2 
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MODEL DETAIL ➔ FURNITURE
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MODEL DETAIL ➔ FURNITURE
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SCALE
MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ FURNITURE SETS

1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:25
1:25
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58.20441. 2 

MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ STREET LIGHTS
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MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ FENCES
ART-ID ENGLISH DEUTSCH WIDTH HEIGHTHEIGHT SCALE
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MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ BANISTERS / BALLUSTRATES
ART-ID ENGLISH DEUTSCH DEUTSCH LENGTH HEIGHTHEIGHT SCALE
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FURNITURE 1:33 / 1:20 MÖBEL M=1:33 / M=1:20

56.12051.10 56.20201.2 56.20221.2 56.21351.2 56.22261.2

56.70041.1
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Legend: M=1: _  = metric scale
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MODEL DETAIL➔ FURNITURE
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MODEL DETAIL➔ FURNITURE
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SCALE
MODEL DETAIL➔ FURNITURE➔ FURNITURE SETS

1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
1:50
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1:50
1:50
1:50
1:25
1:25
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MODEL DETAIL ➔ BUILDING PARTS ➔ STREET LIGHTS
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MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ FENCES
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MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ BANISTERS / BALLUSTRATES
ART-ID ENGLISH DEUTSCH DEUTSCH LENGTH HEIGHTHEIGHT SCALE
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STRASSENBELEUCHTUNG  STREET LIGHTS

06.00601.25 06.20121.25 06.30121.25 06.40004.10 06.40011.10

06.40021.10 06.40031.10 06.40071.10 06.50041.5 06.50071.10
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A, B, C = Dimension of product 
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Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

08.31711. 2

08.51721. 2

08.41821. 2

08.41711. 2

07.01091. 4

07.03081. 8 6x Diagonal 07.03161. 6              Diagonal 

07.04081. 10 10 pcs

07.02301. 8  Lattice08.31821. 208.31811. 2

08.41811. 2 08.51821. 2
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MODEL DETAIL ➔ BUILDING PARTS ➔ BANISTERS / BALLUSTRATES
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MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ BANISTERS / BALLUSTRATES
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07.03301. 8

07.01161. 6 Lattice 

FENCES, BANISTERS ZÄUNE, GELÄNDER
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Legend: M=1: _  = metric scale

08.20110. 2 08.20120. 2 08.20111. 2 / .10 08.20121. 2 / .10

08.40110. 2 08.40120. 2 08.40111. 2 / .10   08.40121. 2 / .10

08.30110. 2 08.30120. 2 08.30111. 2 / .10 08.30121. 2 / .10 

08.50110. 2 08.50120. 2 08.50111. 2  / .10 08.50121. 2 / .10

MODEL DETAIL ➔ BUILDING PARTS ➔ TREAD PLATES
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MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ BANISTERS / BALLUSTRATES
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TREPPENPLATTEN  TREAD PLATES

White tread plate items 
are available as packs 
of 2 and packs of 10. 

Alle Treppenplatten in 
der Farbe weiss sind 
als 2er oder 10er Packs 
verfügbar.

Tread plates can be 
joined continuously 

Treppenplatten können 
endlos zusammen-  
gesetzt werden
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

08.33121. 16

08.33161. 16         = 1 floor height, 16 pcs
08.43161. 16 = eine Geschosshöhe, 16 Stk

08.40045. 10 08.53011. 15 08.53031. 16
08.53081. 16

08.53211. 15   right turn
08.53221. 15       left turn

08.73011. 1508.73041. 15 08.73221. 5 08.73221. 5

MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ TREAD PLATES
ART-ID SLOPE TREAD HEIGHT SCALE
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STAIRCASES TREPPEN

MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ CONSTRUCTION
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MODEL DETAIL➔ BUILDING PARTS ➔ SKY LIGHTS
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The picture shows a spiral stair case, Steps and a 
tread plate with banister rails. 

Use a round rod to string the individual steps of the 
spiral stair case and afix with glue. 

A rod is only included in the pack for scale M=1:100. 
For other sizes we recommend evergreen rods.  

Das Bild zeigt eine Wendeltreppe, Stufen und den 
Einsatz einer Treppenplatte (links im Bild) zusammen 
mit einem Treppenlauf. 

Wendeltreppen werden auf einen Rundstab 
aufgezogen und sollten anschließend verklebt 
werden. 

Ein Rundstab liegt nur der Packung im Maßstab 1:100 
bei. für die größeren Maßstäbe empfehlen wir 
evergreen Rundstäbe.  
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Different pipe connectors 
per pack, compatible with 
pipes from the evergreen 
product range

Unterschiedliche 
Verbinder in der Packung, 
kompatibel mit evergreen 
Röhren

INDUSTRIELLE BAUTEILE  CONSTRUCTION PARTS

Open whole trusses can be 
joined together endlessly.

Gitterbinder können endlos 
miteinander verbunden 
werden.

17.31101. 5

17.31071. 5

17.31051. 5

17.31031. 5

17.92001. 10 17.93101. 18         17.43001. 20

17.51051. 2017.41021. 20 17.51051. 5

17.43001. 20       
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The Bow Web Truss can be bent into the desired position 
and either directly glued on the surface or fixed into  
position by glueing a second strip on the opposite side. 

Gitterbinder werden in die gewünschte Position gebogen 
und entweder direkt mit dem Modell verklebt, oder mit 
einem zweiten, gegenläufigen Bogen verklebt, um sie in 
der gewünschten Biegung zu fixieren. 
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Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ WALLS
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PET-G sheets are very durable 
and feature extremely high 
resistance to fatigue. 

The material is ideal for thermo-
forming, but can also be bent 
‚cold‘ over an edge and will 
remain in position without 
crazing at the bent. 

Other properties: chemical resis-
tance, food safe (FDA) and flame 
resistant (B1)

PET-G Platten sind sehr widerstandsfähig, 
und brechen nur sehr langsam. 

Das Material  wird gern benutzt für  
Verformungsarbeiten, z.B. im Vakuum-
Tiefzieh-Verfahren, es kann jedoch auch 
„kalt“ über eine Kante geformt werden, wobei 
es die verformte Position sofort hält und es 
zu keiner milchigen Falz kommt.  

PET-G ist gegen viele Chemikalien resistent, 
von der FDA als lebensmittelecht zertifiziert 
und flammenresistent gemäß B1 Norm.

PET-G and other plastic sheets are 
available as raw material as well, 
see page 51.

PET-G und andere Kunststoffe sind 
auch als Rohmaterial erhältlich, 
s. Seite 51

SKYLIGHTS OBERLICHTER

 

Skylights are produced from 0.5 mm PET-G sheet 
material. They are not individually cut out. 

To use as skylight, i.e. roof windows, cut out the bulb 
with scissors or a cutter leaving a few millimeter space 
as glue area. 

Oberlichter werden aus 0,5 mm PET-G Folienmaterial 
hergestellt und sind noch nicht einzeln ausgeschnitten. 

Um die Oberlichter als Dachfenster zu nutzen, schneiden 
Sie die einzelnen Blasen mit etwas Abstand mit Schere 
oder Cutter aus um einen Rand als Klebebereich zu 
haben. 
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Legend: M=1: _  = metric scale
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ WALLS
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29.11121. 10  29.21151. 10 29.21251. 10 29.51151. 10 29.51451. 10
29.11201. 10 29.21151. 10 29.21401. 10 29.51201. 10 29.51701. 10 
29.11251. 10

TRÄNENBLECHE 60 x 100 MM  BULB PLATES 60 x 100 MM

These bulb plates are produced by means of 
injection molding and are a lot thicker than our 
bulb plates made of thermoformed polystyrene 
sheets or alumnium. 

All plates are 60 x 100 mm. 

Diese Tränenbleche, auch Riffel -oder Warzen-
bleche genannt, werden im Spritzgussverfahren 
hergestellt und sind deutlich dicker als unsere 
Tränenbleche aus Polystyrolfolie.

Alle Platten haben ein Maß von 60 x 100 mm.
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Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams
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26.01071. 2 26.01171. 2 26.01191. 226.01151. 2 26.01161. 2
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF RIDGE TILES
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28.48051. 1 28.78051. 128.68051. 1 28.79051. 1

28.57251. 1 28.57254. 1 28.57354. 128.57351. 1
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ FLOORS
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF RIDGE TILES
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

28.42073. 1 28.40073. 1 28.43573. 1 28.40054. 1

28.30051. 6 28.30551. 1  28.30073. 6 28.30573. 1

28.40051. 1 28.42051. 1 28.40551. 1 28.40073. 1

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:200

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:100

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:200

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:100

We offer roof tile sheets in 7 different scales. 

Depending on the scale, up to 10 different 
types and 3 different colours are available. 

Unless otherwise stated, our roof tiles are 
produced from 0.5 mm polystyrene sheets 
using the thermoforming method. 

Unser Sortiment umfasst Dachplatten in 7 Maßstäben. 

Je nach Maßstab stehen bis zu 10 verschiedene Typen 
in 3 verschiedenen Farben zur Auswahl. 

Wir produzieren unsere Dachplatten aus 0,5 mm (bzw. 
bei roten Platten 0,75 mm) Polystyrol per Tiefzieh-
Verfahren. 

ROOFING BEDACHUNG
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             Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:33

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:25

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:20

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:10

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:87
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28.H0051. 1 28.H0073. 1 28.H0054. 1

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:50

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:50

28.50051. 1 28.50073. 1 28.50054. 1
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BEDACHUNG  ROOFING
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

28.53051. 1 28.53073. 1 28.53054. 1

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:50

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:50

28.54051. 1 28.54073. 1 28.54054. 1

28.56051. 1 28.56073. 1 28.56054. 1

28.53551. 1 28.54551. 1 28.56551. 1
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ROOFING BEDACHUNG
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

28.50451. 4 28.50473. 4

28.60051. 1

28.60451. 4

28.62051. 1 28.60073. 1 28.62073. 1

28.60054. 1

28.60454. 4

28.62054. 1

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ FLOORS
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MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF RIDGE TILES
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MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:33

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:25

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:20

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:10

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:87
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BEDACHUNG  ROOFING
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ CORRUGATIONS
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ CORRUGATIONS
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:33

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:25

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:20

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:10

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:87
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28.70051. 1 28.72051. 1

28.70073. 1 28.72073. 1

28.74051. 1 28.75051. 1

28.74073. 1 28.75073. 1

28.76051. 1

28.76073. 1

28.74054. 4

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:33

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:25

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:20

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:10

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ ROOF TILES ➔ SCALE M=1:87
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28.86073. 128.86071. 1

28.70054. 1 28.72054. 1 28.75054. 1 28.76054. 1 

STANDARD TILES BEAVER TAIL SLATES SLATES, DIAGONAL PANTILES
FRANKFURTER PFANNE BIBERSCHWANZ SCHIEFER SCHIEFER, DIAGONAL S-FORM

28.70051.20
(INJECCTION MOLDED)

ROOFING BEDACHUNG
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ CORRUGATIONS
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ CORRUGATIONS
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16.21020. 1

16.42010. 1 

16.32010. 1 

16.42030. 1

16.32030. 1 

16.21030. 1

KUPFER / COPPER CORRUGATION X-CORRUGATION

16.51020. 1

16.62020. 1

16.51030. 1

16.62030. 116.42230. 1

16.32230. 1

MESSING BRASS CORRUGATION           EXPANDED / CORRUGATED

ALUMINUM CORRUGATION X-CORRUGATION

BLECH TIN SHEET

BLEI LEAD

16.42430. 1 

WELLBLECHE  CORRUGATED METAL SHEETS
Our wide range of corrugations covers different metals, 
cardboards and thermoplastics. 

Most materials are available in 1.0, 2.0 and 3.0 mm wavelength. 

Unsere große Auswahl an gewelltem Material beinhaltet 
Metalle, Karton und verschiedene Kunststoffe. 

Die meisten Produkte werden in Wellen von 1,0, 2,0 und 
3,0 mm angeboten.

16.21010. 1
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Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ CORRUGATIONS
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ BULB PLATES
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ CORRUGATIONS
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MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ CORRUGATIONS
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30.73101. 1 30.73154. 1

30.73200. 1 30.73300. 1

30.73401. 1

30.73604. 1

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ CORRUGATIONS
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MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ BULB PLATES
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CORRUGATED MATERIAL WELLMATERIAL
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ CORRUGATIONS
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MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ BULB PLATES
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TRÄNENBLECHE 200 x 300 MM  BULB PLATES 200 x 300 MM

09.10140.1 09.20360.1 09.20500.1 09.50600.1 09.60330.1

30.10114.1 30.10120.1 30.10140.1 30.20130.1 30.20136.1

30.20150.1 30.50123.1 30.50132.1 30.50160.1



42

info@schulcz.de  |  www.schulcz.de
Article-Nbr. Format:  00.12345.100

Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

New: Bright White! 
Unlike the creme-colored plant foam, 
this color will stay white over time! 

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM
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Pflanzenschaum, or „plant foam“ is an expanded polyester (or, more 
accurately: reticulated, open-cell polyether-based polyurethane) 
which is in a subsequent finishing step hand-dyed to create a thick 
green or bright-white structure. 

Plant Foam can be used for various greenery such as bushes, plants or 
grassland in your model scene of different scale. 

Or use it as decorative material for your next arts and crafts project 

Fine, Medium, Coarse structure comparison

Pflanzenschaum ist ein geschäumter Polyester (genauer: 
retikulierter, offenzelliger Polyurethan auf polyether Basis) der  
und von uns in einem weiteren Veredelungsschritt in sattem 
grün oder strahlendem weiß eingefärbt wird. 

Pflanzenschaum dient Architekturmodellbauern zur 
abstrakten Darstellung von verschiedensten Grünflächen: je 
nach Maßstab und Materialstärke z.B Grasflächen, Büschen 
oder Bäumen, es ist aber auch beliebt im Hobby-Modellbau und 
findet auch als Dekorations -oder Bastelmaterial Anwendung. 

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM
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The density expressed in “PPI” (pores per inch) refers to 
the number of pores in a foam. 

The given number of pores per inch (25.4 mm) can 
devia-te +/- 5 pores. Our finest plant foam has 30 PPI. 

Die Dichte wird in “PPI” (pores per inch) ausgedrückt und 
beschreibt die Poren im Material pro Zoll (25.4 mm). 

Sie kann um bis zu +/- 5 Poren vom angegebenen Wert 
abweichen. Unser feinster Pflanzenschaum hat 30 PPI. 

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM
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300 x 400 MM, BRIGHT-WHITE or GREEN:

250 x 500 MM, GREEN:



43

info@schulcz.de  |  www.schulcz.de
Article-Nbr. Format:  00.12345.100

             Group.Article.Contents
A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scale

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM
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PFLANZENSCHAUM PLANT FOAM

01.40033.1 01.40042.1 01.40051.1

01.45033.1 01.45042.1 01.45051.1

01.48033.1 01.48042.1 01.48051.1

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM

MODEL DETAIL ➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM
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250 x 500 MM
BLACK              CREME  MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM

MODEL DETAIL➔ SHEET MATERIAL ➔ PLANT FOAM
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Natural Plant Foam will turn yellow-ish over 
time.  Protecting the material from direct 
sunlight helps, however the material will 
still change colour. 

Unbehandelter Pflanzenschaum verfärbt 
sich mit der Zeit gelblich. Schutz vor 
direkter Sonneneinstrahlung hilft zwar den 
Prozess zu verlangsamen, das Material 
wird aber trotzdem mit der Zeit die Farbe 
verändern. 
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A, B, C = Dimension of product 
P = Size / distance of tiles, bulbs, etc

Legend: M=1: _  = metric scaleA = assembly required 
G = glue required for assembly 

D = Distance of bulbs / size of tiles
L = Length / Wavelength (corrugations)

H = Height
W = Width

S = Step/Tread Height
W = Wall thickness (profiles)

w/ = with 
w/o = without

MM =millimeter 
g = grams

71.10014             71.27051 71.27058       71.27052     71.29016          71.80020

MODEL DETAIL ➔ SCENERY ➔ GRAS MATS
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MODEL DETAIL ➔ SCENERY ➔ TREES
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TREES, GRAS BÄUME, GRÄSER

RAW MATERIAL ➔ SHAPES ➔ RUBBER SPONGE BALLS

RAW MATERIAL ➔ SHAPES ➔ COTTON BALLS

RAW MATERIAL ➔ SHAPES ➔ CORK BALLS

RAW MATERIAL ➔ SHAPES ➔ POLYSTYRENE BEADS
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71.31650.3 71.31750.3

71.27025.5

PALM TREES SIZE COMPARISON 71.90003.1 71.27025.5
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SPONGE FLOCK

FIBER FLOCK

CORK BARK

CORK GRANULES 
2 - 3 MM

MOOS, FLOCK, KORK LICHEN, FLOCK, CORK

CORK GRANULES

CORK BALLS
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Unser Islandmoos (Cetraria Islandica) wächst in 
Island selbst, aber auch in anderen feuchten und 
kühlen Klimazonen der Erde.

Das Moos wird zunächst getrocknet, dann 
mit Glycerin weichgemacht und später in 
verschiedenen Farben eingefärbt. 

So eignet sich dieses Naturprodukt im 
Architekturmodellbau oder bei Dioramen 
hervorragend zur Darstellung von Bäumen und 
Sträuchern. 

Our Iceland lichen (Cetraria Islandica) can 
be found in Iceland and other cool and 
moist climates around the world. 

The moss is dried, softened with glycerine 
and then dyed in different colors (and 
offered in it‘s original grey-green tone). 

This way our lichen is a perfect natural 
product for architectural or diorama 
model making to represent trees or 
bushes or other vegetation. 
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38 MM PLANT FOAM BALL

SPHERES KUGELN
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ALUBLECH -/ STRECKMETALL PLAIN / EXPANDED ALU

19.44100.1

19.44150.1

19.44200.1

19.44300.1

We offer the extremely fine expanded aluminum sheets in four 
different rhomb sizes from 1.0 mm to 3.0 mm. 

These sheets are degreased and available as plain sheets like shown 
here, or corrugated (see page 39 above „corrugated material“). 

The material is popular not only for various surfaces on architectural 
models, but also for hobby model making and general DIY and arts 
and crafts work.  

Das besonders feine Streckmetall aus Aluminium 
gibt es in vier verschiedenen Rautengrößen von 
1,0 bis 3,0 mm. 

Die Bögen sind entfettet und wahlweise glatt, wie 
hier abgebildet, oder in gewellter Form verfügbar 
(siehe Seite 39 „Wellmaterial“).  

Das Material ist nicht nur im Architekturmodellbau 
für verschiedene Einsatzbereiche beliebt, sondern 
wird auch gern von Hobby-Modellbauern sowie für 
DIY und Bastelarbeiten benutzt.
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ AIR PLY WOOD / FLUGSPERRHOLZ

WOOD PRODUCTS HÖLZER

Balsa Holz ist das leichteste aller Nutzhölzer und ist besonders im 
Flugmodellbau beliebt, wird aber auch gern für viele andere Zwecke 
benutzt, da es ohne schwere Werkzeuge bearbeitet werden kann -  
so reicht bei den meisten Stärken ein einfacher Cutter. 

Wir bieten ausschließlich Balsa Holz in beidseitig geschliffener Modell-
bauqualität AAA

The extremely lightweight Balsa wood is the material of choice for 
aricraft model making. Because of its easy handling properties it 
is popular for general DIY and arts and crafts projects as well. 

We only offer Balsa wood in model building quality AAA which is 
polished from both sides.

RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ FINNISH WOOD PULP, BEIGE
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ AIR PLY WOOD / FLUGSPERRHOLZ

Unsere Sperrhölzer der finnischen Birke zeichnet sich durch ihre  
Festigkeit aus. Die Eigenschaften von Sperrholz sind so einzigar-
tig, dass es durch keinen anderen Baustoff zu ersetzen ist. 

Die Art und Anzahl der Holzlagen bestimmen die spezifischen 
Festigkeitseigenschaften. Sperrholz wird überall dort verwendet, 
wo trotz hoher Belastung dünne Querschnitte gefordert sind. 

Our finnish birch plywood is remarkable for its strength. The 
specific material properties of all plywoods is so unique that 
it can‘t be substituted by other building materials.

The type and number of layers determines the individual 
strength characteristics. Plywood is the choice of material 
whenever high load is put on a very thin cross-section. 
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We stock the complete  
evergreen product range
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350 MM 
StripStyrene products

PROFIL LEISTEN  PROFILE STRIPS

RAW MATERIAL ➔ PROFILE STRIPS ➔ POLYSTYRENE

RAW MATERIAL ➔ PROFILE STRIPS ➔ POLYSTYRENE
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BALSA wood rods come in the 
standard length of 1 meter.

More sizes and other types of 
wood  available upon request

BALSA Leisten haben die 
Standard Länge von 1 Meter. 

Weitere Größen und auch 
andere Holzarten sind auf 
Anfrage lieferbar

Wir führen das gesamte 
evergreen Programm!
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RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ POLYSTYRENE

RAW SHEET MATERIAL PLATTENMATERIAL

Cork is a perfect material for use in land-
scape  models: the fine pored surface 
creates a nice contrast to the closed-cell 
building parts.

Cork is easier to cut than cardboard of the 
same thickness.

Tipp: Kork ist ein hervorragendes Material, 
um daraus Geländemodelle herzustellen. 
Die feinporig gezeichnete Oberfläche hebt 
sich gegen Baukörper aus geschlossen–
zelligem Material sehr gut ab.  

Kork lässt sich einfacher schneiden als 
Pappe in der gleichen Stärke

Auf Grund seiner Material- 
eigenschaften ist Polystyrol (PS)  
der Klassiker unter den Modellbau-
kunststoff.  

PS lässt sich leicht schneiden oder 
ritzen, es lässt sich leicht verkleben, 
und eignet sich zum verformen durch 
Erhitzen. 

Tipp: Gerade oder kurvig beschnittene 
Platten lassen sich durch Ritzen mit 
dem Cutter oder einem Ritzmesser und 
anschließendes Brechen herstellen.

Cork sheets are great for model making, but are used 
anywhere from craft projects to household supplies.  It 
is water resistant, has insulating properties, and is an 
ecologically friendly natural product.

Our agglomerated cork is made from fine cork granules 
from Portugal and it has a smooth buffed finish.

Use all purpose glue and a sharp knife, regular cutter or 
scissors for cutting.

Korkmatten werden gern für Modellbau verwendet, 
kommen aber bei den unterschiedlichsten Bastel -und 
Kunstarbeiten zum Einsatz.

Unser agglomeriertes Kork in 1 mm Stärke wird aus 
besonders feinem Granulat in Portugal hergestellt und 
hat eine glatte Oberfläche.  

Zum Verkleben kann Alleskleber verwendet werden, 
zum Schneiden kann ein Cutter oder scharfes Messer 
verwendet werden.  

The favourable properties of polystyrene (PS) have 
made it the classic material for model making.  

PS is easy to cut and glue with standard plastic glue 
and can be easily thermoformed.

Hint: Create straight or curved cuts by scoring the 
material first with a cutter and then breaking it along 
the score line. 

RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ PET-G (VIVAK)

ST
K

IN
H

AL
T

N
AM

E 
EN

SI
ZE

DI
M

EN
SI

O
N

ZU
SA

TZ
 E

N

ZU
SA

TZ
 D

E

RAW MATERIAL ➔ SHEETS ➔ FOAM BOARDS
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PLATTENMATERIAL  RAW SHEET MATERIAL

PET-G sheets are very du-
rable and feature extremely 
high resistance to fatigue. 

The material is ideal for 
thermoforming, but can 
also be bent ‚cold‘ over an 
edge and will remain in 
position without crazing at 
the bent. 

PET-G Platten sind sehr wider-
standsfähig und ermüden nur 
sehr langsam. 

Das Material wird gern benutzt 
für Verformungsarbeiten, z.B. 
im Vacuum-Tiefzieh-Verfahren, 
es kann jedoch auch „kalt“ über 
eine Kante geformt werden, 
wobei es die verformte Position 
sofort hält und es zu keiner 
milchigen Falz kommt. 

PET-G ist gegen viele Chemikalien 
resistent, von der FDA als lebens-
mittelecht zertifiziert und flam-
menresistent gem. B1 Norm.

Other properties: chemical 
resistance, food safe (FDA) 
and flame resistant (B1)
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